
Fenntarthatósági jelentés
A jövőért amiért érdemes élni
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Takarók az eldobható csomagolás helyett.
Bútorainkat nagyrészt eldobható csomagolás nélkül, takarókba 
csomagolva szállítjuk ügyfeleinknek.

Regionális partnereinkre támaszkodunk.
Bútorainkat neudörfl i gyárunkban gyártjuk, és ahol csak 
lehetséges, regionális partnerekkel dolgozunk együtt.

A fűrészpor sem hulladék
Számunkra a fűrészpor nem egyszerűen hulladék.
Összegyűjtjük, és meleget adnak a hűvös téli hónapokban.

Energiatakarékos LED lámpák.
Munkahelyeink sok éve energiatakarékos LED lámpákkal vannak 
megvilágítva Neudörfl  teljes gyártási telephelyén.

Az újrahasznosítás kiemelten fontos számunkra.
Fogácslapjaink körülbelül 30%-ban újrahasznosított anyagokból 
állnak.

Nálunk a fenntarthatóság nem csak egy 

divatos kifejezés. A minden napunk része.
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Emberközpontúság. kompetencia. Innováció.

Ezek az értékek fontosak számunkra – az 

ügyfelekkel, alkalmazottakkal és üzleti 

partnereinkkel való kapcsolattartás során. 

A környezettudatosság értékvilágunk közös 

szelvénye.

Szeretnénk mindenkinek, aki otthon szeretné 

érezni magát az irodában, ideális környezetet 

kínálni a jó, egészséges és mindenekfelett 

sikeres munkához. A Neudoerfler munka- 

környezetben mindenkinek optimálisan 

tudja fejlesztenie saját erősségeit. Másképp 

fogalmazva: szívünket-lelkünket olyan kis 

és nagy megoldások kidolgozásába tesszük, 

amelyek inspirálóbbá, rugalmasabbá és 

egyszerűen élhetőbbé teszik a mindennapi 

irodai életet.

Neudoerfler
Fenntarthatósági jelenés
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Heidi Adelwöhrer, CEO, CFO & CSO, und Maximilian Schubert, COO & CTO

Az álom a csapatmunka révén valósul meg.

A Neudoerfler vezetői csapata a sok elkötelezett asztalos, irodatervező, 
szerelő, logisztikus, valamint az adminisztrációban és a termelésben 
dolgozó munkatársat képviseli, akik nagy szenvedéllyel és elkötelezettséggel 
egy célt követnek: Olyan munkahelyet teremteni, ahol jól érezheti magát és 
önmagát adhatja - hogy teljes mértékben kibontakoztathassa önmagát.

Rólunk
Fenntarthatósági riport / Ez a Neudoerfler

A Neudoerfler Nemzetközi jelenléte.

Tíz bemutatóterem, négy ország (Ausztria, Németország, 
Magyarország és Szlovákia), számtalan projekt. Elégedett ügyfeleink 
tanúsítják a minőségi, kellemes munkakörnyezetet.
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Az osztrák minőséget képviseljük.

Bútorainkat tudatosan az neudörfl-i székhelyünkön 
gyártjuk, és ahol csak lehetséges, regionális 
cégekkel és beszállítókkal dolgozunk együtt.

Olyan emberektől, akik mindent elkövetnek.

Közel 270 munkatársunk minden nap olyan munkakörnyezetet 
teremt, amely változatos és tökéletesen illeszkedik ügyfeleinkhez. 
A magasan képzett szakemberek következő generációjának 
biztosításához tanulókat képzünk asztalos, asztalos technikus, ipari 
ügyintéző és informatikus szakmákban.
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Emberközpontúság.

Bútorokat gyártunk az emberért. Olyan embereknek, akik élvezik a 
munkájukat és tisztában vannak az erősségeikkel. Mi a Neudoerflernél 
sokkal bátrabban állítjuk az embert és az ő igényeiket a munkánk 
középpontjába, mint mások. Így optimális feltételeket teremtünk
mindazok számára, akik a mindennapokban a legjobbat szeretnék nyújtani 
a munkájuk során. Azok számára, akik teljes mértékben ki akarják aknázni 
egyéni adottságaikat és meg akarják valósítani önmagukat.

Kompetencia.

Aki igazán odafigyel, az kívülről-belülről megérti az ügyfeleit, 
figyelmesen meghallgatja, értelmezi és megérti, hogy valójában mi a tét. 
A Neudoerflernél tudjuk, hogy a szoros támogatás már jóval a projekt 
kezdete előtt elkezdődik, és nem egyszerűen a projekt végén ér véget. 
Mert együtt állunk neki, feltűrjük az ingujjunkat és megoldást találunk.

A vállalat küldetése
Fenntarthatósági riport / Ez itt a Neudoerfler
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Innováció.

Annak érdekében, hogy termékeink és 
megoldásaink átgondoltabbak, egyedibbek és 
végső soron találékonyabbak legyenek, sokkal 
fantáziadúsabb megközelítést alkalmazunk. 
Felismerjük az emberek indítékait és vágyait. 
Figyelünk az apró, de alapvető részletekre, amelyek 
mindent megváltoztatnak.
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Mérföldkövek
Nachhaltigkeitsbericht / Das ist Neudoerfler

1946

1976

A „Neudörfler Türen-, Fenster- und 
Möbelfabrik Ges.m.b.H.“ alapítása 
Karl Markon ügyvezető igazgatóval.

Az osztrák gazdaságban elért 
innovatív és kiemelkedő 
eredményekért járó állami címeres 
kitüntetés

2008 SO 9001 tanúsítvány (integrált
minőségirányítási rendszer)

2014 ISO 14001 tanúsítvány (integrált
Környezetvédelmi irányítási 
rendszer)

2016 PEFC (Programme for the 
Endorsement of Forest Certification 
- Erdőtanúsítási Program)

2019 Az első burgenlandi vállalatként 
elnyerte az osztrák ökocímkét.

2016 A Neudoerfler felvásárlása a BGO 
Holding GmbH által
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Gyártásunk a Neudoerfler szíve: a 
legmodernebb gépeknek köszönhetően 
munkatársainknak a legjobb eszközök 
állnak rendelkezésükre, hogy tökéletes 
megoldásokat tudjanak kínálni ügyfeleink 
számára.

Gyártási helyszín
Neudörfl

Fenntarthatósági riport / Ez a Neudoerfler

A fókuszban a kézműves kivitelezés.

A Neudoerfler 18.000 m²-es gyártóüzemében több 
mint 120 alkalmazott gondoskodik a csúcsminőségről.
Legyen szó akár a speciális gyártásról a
furnérműhelyben, a kárpitosműhelyben, a 
lakkozósoron vagy a vágásnál.
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A jövő generációjáért.

A Neudoerflernél minden évben tanulókat 
képezünk a gyártási területen, további pozitív 
hatást gyakorolva a vállalatra.
Már korán szeretnénk kedvezően befolyásolni 
a jövő szakmunkásait, akik a termelés gyorsan 
fejlődő világában meghatározóak lesznek a vállalat 
fenntartható és hosszú távú sikere szempontjából.
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A jövőben lépésről lépésre kívánunk egyre 
fenntarthatóbbá válni. Például új, könnyebb 
nyersanyagokat kutatunk, hogy csökkenteni 
tudjuk a szállítás során keletkező 
CO2-kibocsátást.

Célkitűzéseink
Fenntarthatósági riport / Ez a Neudoerfler

Együttműködés a jövőben.

Folyamatosan olyan innovatív és regionális 
partnermárkákat keresünk, akik ugyanúgy 
elkötelezettek a fenntarthatóság iránt, és 
ugyanúgy értékelik a kézműves munkát, mint 
mi a Neudoerflerben. Ezáltal fokozatosan még 
fenntarthatóbbá tesszük kiskereskedelmi 
portfóliónkat.

Klimabarát a megújuló energia segítségével.

Egy napelemrendszer, amely napenergiával látja el 
termelésünket, és egy korszerű e-autó flotta: sok 
apró lépés segít majd abban, hogy az elkövetkező 
években még nagyobb fenntarthatóságot érjünk el.
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Egy olyan világ, amelyben még holnap is 

érdemes élni. Egy olyan világ, amelyben a 

természettel és erőforrásaival gondosan és 

felelősségteljesen bánnak. Ezt szeretnénk - 

a magunk, a munkatársaink és az ügyfeleink 

számára.

Ezért alaposan átgondoljuk minden 

lépésünket, folyamatosan felülvizsgáljuk 

folyamatainkat, és ahol csak lehet, 

kisebb-nagyobb lépéseket teszünk a 

környezetvédelem érdekében.

Fenntartható termékek 
világa

Fenntarthatósági riport 
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A változatos 
munkanapokért.
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Lehetőség szerint regionális cégekkel és 
beszállítókkal dolgozunk együtt annak 
érdekében, hogy a minőség megfelelő 
legyen – és a hozzáadott érték a régióban 
maradjon.

Regionális 
beszerzési és 
ellátási lánc

Fenntarthatósági riport  / Fenntartható termékek világa

Minden egy kézből.

Együttműködünk olyan minősített partnerekkel, 
amelyek vezető szerepet töltenek be a saját 
területükön, és amelyek termékei tökéletesen 
kiegészítik a kínálatunkat. Ez lehetővé teszi 
számunkra, hogy olyan komplett megoldásokat 
kínáljunk, amelyek minden igényt - és még a 
szokatlan kívánságokat is - kielégítik.
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Csomagolóanyagmentesen.

A Neudörflben gyártott bútorok 95°%-át eldobható 
csomagolóanyag felhasználása nélkül, gondosan 
takaróba csomagolva szállítjuk. A takarók a bútorok 
védelmét szolgálják a szállítás során. Használat után 
szerelőink visszaszállítják őket, és várják a következő 
használatot.
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Projektjeink során megvizsgáljuk a különböző 
igényeket és munkavégzési módokat, 
hogy az ügyfélspecifikus igényelemzés 
alapján megalkossuk az ideális tervezést. 
Egy jól átgondolt térkoncepció olyan 
munkakörnyezetet kínál, amely elősegíti 
a jólétet és a nagyobb rugalmasságot - az 
elégedett munkavállalók és a munkaadók 
számára.

Fenntartható 
térkihasználás az 
irodában

Fenntarthatósági riport  / Fenntartható termékek világa

A jövő munkavilága.

A modern irodahelyiségeket a koncentrált 
munka, a kommunikáció és a regenerálódás 
zónáira osztjuk. Ennek során figyelembe vesszük 
a világítást, a helyiség klímáját és akusztikáját 
is. Így a Neudoerflernél olyan munkakörnyezetet 
hozunk létre, amelyek a különböző munkahelyi 
aktivitásokra lettek optimalizálva.
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Rugalmas, funkcionális- fenntartható.

A Neudoerfler munkakörnyezetek olyan többfunkciós 
infrastruktúrát kínálnak, amely egyformán kihívást jelent 
és ösztönzi az alkalmazottakat. A kommunikáció és az 
együttműködés az egyéni munkaszervezés lehetőségeivel 
ötvöződik, miközben az egyéni iroda háttérbe szorul.
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Egy ergonomikusan kialakított 
munkakörnyezet a legjobb módja annak, 
hogy megelőzzük a fizikai panaszokat, 
például a hát- és nyakfájást vagy a stresszt.

Ergonomia és 
egészségmegőrzés

Fenntarthatósági riport  / Fenntartható termékek világa

Maximális kényelem.

Egy ergonomikus munkaállomást úgy kell 
kialakítani, hogy lehetővé tegye a dinamikus 
mozgást és elősegítse a jó közérzetet biztosító 
testtartást, legalább nyolc órán keresztül.

Helyes üléspozíció.

Egy irodai szék ülésmagassága akkor optimális, 
ha a lábfejek vízszintesen fekszenek a padlón, a 
felső és alsó lábszárak pedig 90-110°-os szöget 
zárnak be. Az egészséges testtartás legjobban a 
háttámlával, vagy a gerinc természetes görbületét 
támogató deréktámasszal érhető el.
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Egy jó hangulatú munkakörnyezet.

Igény szerint fizioterapeuta segítsége is igénybe vehető, 
aki biofeedback-mérések segítségével meghatározza 
az adott tevékenységhez, a munkakörnyezethez vagy az 
egyéni testalkathoz ideális üléspozíciót.
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Számos tanúsítvány és minőségi pecsét 
igazolja termékeink minőségét és a 
fenntarthatósághoz való hozzáállásunkat.

Tanúsítványok
Fenntarthatósági riport  / Fenntartható termékek világa

Integrált minőségbiztosítási 
rendszer (ISO 9001)
Az EN ISO 9001 meghatározza a minőségirányítási rendszerre 
vonatkozó minimumkövetelményeket, amelyeket egy szervezetnek 
teljesítenie kell ahhoz, hogy olyan termékeket és szolgáltatásokat 
nyújtson, amelyek megfelelnek a vevői elvárásoknak és a szabályozási 
követelményeknek. 2008 óta rendelkezünk tanúsítvánnyal, és 
folyamatosan fejlesztjük folyamatainkat és irányelveinket.

Osztrák környezetvédelmi 
tanúsítvány
Az osztrák ökocímke információként szolgál a fogyasztók számára, 
hogy környezetbarát vásárlási döntéseket hozhassanak. Az állam 
által odaítélt minőségi pecsét az ökológiai üzleti hozzáállást jelképezi, 
valamint a környezetbarát termékeket és szolgáltatásokat jelöli. 
2019 augusztusában Burgenlandban elsőként kaptuk meg az osztrák 
ökocímke tanúsítványát.

Austria Gütezeichen
Az Austria Gütezeichen (nemzeti minőségi védjegy) az osztrák 
minőség garanciája. Olyan termékeket jelöl, amelyek esetében 
a késztermék költségeinek (beleértve a nyersanyagokat, félkész 
termékeket, tartozékokat, know-how-t stb.) osztrák értékaránya 
legalább 50 százalék.
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PEFC
2016. október 11. óta rendelkezünk PEFC-tanúsítvánnyal, és minden 
tanúsított terméket a tanúsítási követelményeknek megfelelően 
állítunk elő neudörfl -i telephelyünkön. A PEFC (Programme for 
the Endorsement of Forest Certifi cation) a világ vezető szervezete 
a fenntartható erdőgazdálkodás előmozdítására, biztosítására 
és terjesztésére. A PEFC-pecséttel ellátott fa és fatermékek 
bizonyíthatóan ökológiailag, gazdaságilag és társadalmilag 
fenntartható erdőgazdálkodásból származnak.

Integrált környezetirányítási 
rendszer (ISO 14001)
2014 februárja óta ISO 14001 tanúsítvánnyal is rendelkezünk, 
ez igazolja, hogy nagy jelentőséget tulajdonítunk az 
ökológiai szempontoknak, és hozzájárulunk az éghajlat- és 
környezetvédelemhez. Ennek a környezetirányítási rendszernek a 
segítségével a környezetvédelemmel kapcsolatos hatósági és jogi 
követelményeket, valamint a Neudoerfl er vezetőségének előírásait is 
rögzítik, végrehajtják és ellenőrzik.

Nemzeti címer
A Neudoerfl er államilag elismert vállalat és képzési központ. Ezért 
jogosultak vagyunk az Osztrák Köztársaság nemzeti címerének 
viselésére. 1976 óta vagyunk a nemzeti címer viselői, ami jelképezi az 
osztrák gazdaságban elért kivételes és innovatív eredményeinket.
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Felelős vállalatként szisztematikusan 
foglalkozunk energiafogyasztásunkkal, 
és folyamatosan értékeljük a fejlesztési 
lehetőségeket annak érdekében, hogy 
tudatosan használjuk erőforrásainkat.

Energiafelhasználás 
és klímavédelem

Fenntarthatósági riport  / Fenntartható termékek világa

Kis lépések, melyek változást hoznak.

A környezetvédelem általában kicsiben kezdődik. 
Csak akkor kapcsoljuk fel a villanyt, amikor már 
tényleg sötét van, a laptopokat és a fűtést pedig 
kikapcsoljuk munkaidő után. Ezeket és még sok 
más döntést tudatosan hozunk az alacsonyabb 
energiafogyasztás érdekében minden nap, és 
az elmúlt öt évben közel 20% energiát tudtunk 
megtakarítani.
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Hatékony klímavédelem.

A vállalat belső környezetgazdálkodási csoportja 
összegyűjti a villamosenergia-, hő- és vízfogyasztás, 
valamint a hulladéktermelés aktuális mutatóit, értékeli 
azokat, és megfelelő intézkedéseket vezet le a vállalat 
környezetvédelmének tökéletesítése érdekében.
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Egy munkahely. Számunkra Neudoerfler több, 

mint egy munkahely. Egy olyan hely, ahol 

gondolkodni, eszmét cserélni és előrelépni 

lehet.

A lehetőségek tere, ahol jól érezhetjük 

magunkat és önmagunk lehetünk. Mert a 

munka önmagában nem szórakoztató, és 

szórakozás nélkül a munka egyszerűen csak 

munka.

Jól átgondolt megoldások, amelyek inspirálnak 

és támogatnak minket - ezt keressük a 

Neudoerflerben.

Munka a Neudoerflernél
Fenntarthatósági riport
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Együtt fejlődünk.
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Több mint egy munkahely.

Nyitottsággal állunk mindig alkalmazottaink 
rendelkezésére: Rendszeres munkaértekezleteken 
értékeljük a fejlesztési lehetőségeket, és lépéseket 
teszünk annak érdekében, hogy még kellemesebb 
légkört teremtsünk a Neudoerflernél.

Innovációs törekvések, tudásszomj, 
csapatszellem - és egyszerűen az az 
öröm, hogy minden nap a legjobbat 
adhatod magadból. Ez az, ami minket a 
Neudoerflernél jellemez.

A Neudoerfler 
munkatársai

Fenntarthatósági riport / Munka a Neudoerflernél
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XYZ Generáció.

A baby boomerektől az ezredfordulósokig - a 
Neudoerflernél minden generáció szakértelmét és 
képességeit értékeljük. Több sokszínűség a munka 
világában.
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A vonattól a kerékpárig.

A neudörfl-i székhelyünkön minden munkatársunk 
számára ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. 
Ezek csak néhány lépésre vannak a munkahelytől. 
A tömegközlekedés is kényelmesen elérhető. A 
kerékpárokat biztonságosan és fedett helyen 
elhelyezhetjük közvetlenül a bejárat előtt.

Irodabútorgyártóként különösen fontos 
számunkra az egészséges és ergonomikus 
munkakörnyezet az alkalmazottaink számára. 
Íróasztalaink ezért állítható magasságúak, és 
lehetővé teszik az ülő és álló munkavégzést is 
- a dinamizmus és a változatosság érdekében a 
mindennapi munkavégzésben.

Kiegészítő juttatások 
a munkavállalók 
számára

Fenntarthatósági riport / Munka a Neudoerflernél
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A Neudoerflernél a munkahely az összetartozás 
helye. Ez a vezérelv alakítja a munkahelyi 
légkörünket és a kommunikációnkat. A 
Neudoerflernél hiszünk abban, hogy a 
megbecsülés és a tisztelet a legjobbat hozza 
ki belőlünk - és arra sarkall, hogy a legjobb 
teljesítményt nyújtsuk.

Kommunikáció és 
események

Fenntarthatósági riport / Munka a Neudoerflernél

A sikert meg kell ünnepelni.

És mi ezt szívesen tesszük. Legyen szó az éves 
karácsonyi ünnepségünkről, nyári fesztiválról, 
termékbevezetésről vagy céges kirándulásról.
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Munka után.

A közösen töltött idő nem ér véget a munkanap 
végén. A belső vállalati rendezvényeken egyaránt 
jól esik a kötetlen eszmecsere, az együttlét és 
mindenekelőtt a közös szórakozás.
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A Neudoerfl ernél a gyakornokok képzését 
a jövő befektetésnek tekintjük - és ezáltal 
hozzájárulunk a magasan képzett szakemberek 
következő generációjának kialakulásához.

Gyakornokok
Fenntarthatósági riport / Munka a Neudoerfl ernél

Azoknak, akik tudásra szomjaznak.

A különösen ambiciózus gyakornokok számára 
érettségivel egybekötött szakmai gyakorlatot kínálunk, 
amely még több és változatosabb lehetőséget kínál 
gyakornokainknak az előrelépés és a továbbképzés terén.

Megfelelő képzés a tehetséges emberek számára.

Akár az adminisztratív területen, akár a termelésben - 
fi gyelmet fordítunk a lehető legmagasabb színvonalú 
képzésre, amely a fi atalokat a lehető legjobban felkészíti 
a szakmai jövőjükre.

ingyenes 

ebéd

Szakmai 

gyakorlat 

érettsé-

givel

pontok az 

eredmé-

nyekért

rendez-

vények 

tanulóknak

könnyű 

megközelít-

hetőség
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Az egészségmegőrzés már évtizedek óta 

központi kérdés számunkra. Az egyik vezető 

irodabútorgyártóként fontos számunkra, hogy 

minden munkatársunk ergonomikusan üljön 

és eleget mozogjon, hogy egy mozgalmas nap 

után is energiával telve indulhasson haza.

Ezért minden irodai munkaállomást állítható 

magasságú íróasztalokkal és ergonomikus 

forgószékekkel szereltünk fel. A termelésben 

is nagy hangsúlyt fektetünk az ergonomikus 

munkavégzésre: az egyéni magassághoz 

állítható ollós emelőktől kezdve a vákuumos 

tapadókorongokig, amelyek segítik és 

tehermentesítik a dolgozókat a nehéz táblák 

mozgatásakor, a termelésünk mindenféle 

innovatív segédeszközzel felszerelt.

Fenntarthatósági riport

Egészség és biztonság
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Az n.plus egészségügyi kezdeményezés a 
Neudoerfl er munkahelyi egészségmegőrzési 
tevékenységének négy meghatározott 
témakörét egyesíti. Ezek közé tartoznak 
a munkavállalóknak kínált változatos 
lehetőségek - a plusz az egészséges életért.

Egészségvédelem a 
munkahelyen

Fenntarthatósági riport  / Egészségügyi és biztonsági kérdések

Több vitamin a munkanapokban.

A neudörfl -i vállalati központunkban szívesen ebédelünk együtt. 
Egy helyi partnerünk minden nap főz számunkra, így feltölthetjük 
energiakészleteinket. A vállalat által nyújtott támogatásnak 
köszönhetően a dolgozók számára kedvező árakat biztosítunk.

Az n.plus. négy területe
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Egészségesnek maradni.

A munkavállalóknak szóló n.plus programunk pluszt visz az 
életbe. Ennek része nemcsak az egészséges táplálkozás és a 
stresszel szembeni ellenálló képesség, hanem a fitnesz is. Céges 
futóversenyeken megmérethetjük magunkat, és együtt lazíthatunk 
jóga vagy tornagyakorlatok mellett.
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A termelésben dolgozó munkatársaink 
biztonsága és egészsége érdekében a 
Neudoerflernél végzett munka kezdetén 
dolgozóinkat munkavédelmi oktatásban 
részesítjük. Ez az intézkedés a balesetek és a 
hosszú távú egészségkárosodások megelőzését 
szolgálja.

Balesetmegelőzés
Fenntarthatósági riport  / Egészségügyi és biztonsági kérdések

Vészhelyzet esetén is a legjobban felkészülve.

Ha minden biztonsági intézkedés ellenére is bármilyen 
sérülés vagy baleset történne, képzett elsősegélynyújtóink 
azonnal a helyszínre érkeznek. Termelővállalatként 
elengedhetetlen számunkra, hogy munkatársainkat alapos 
oktatásban részesítsük az elsősegélynyújtás terén, hogy a 
biztonság minden helyzetben garantált legyen. Ezért ezeket 
rendszeresen, továbbképzési céllal ajánljuk fel.
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Biztonságos együttműködés.

Biztonsági szakembereink ellenőrzik a vállalat 
munkahelyeit, és ellenőrzik a gépeken lévő biztonsági 
berendezéseket. Feladataik közé tartozik a fejlesztési 
lehetőségek értékelése is, amelyről jelentést tesznek a 
vezetőségnek és az üzemi tanácsnak.
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Kapcsolat

Bemutatótermek / Értékesítés

Neudoerfler Office Systems GmbH

Kom.-Rat Karl Markon-Straße 530

7201 Neudörfl, Österreich

T: +43 2622 774 44

bueromoebel@neudoerfler.com

neudoerfler.com

Központ

Slávičie údolie 106
81102 Bratislava

T: +421 2 529 664 44
bratislava@neudoerfler.com

Szlovákia

Bartók Béla út 105–113
1115 Budapest

T: +36 1 203 810 8
budapest@neudoerfler.com

Magyarország

Max-Planck-Straße 12
82223 Eichenau bei München

T: +49 8141 538 552
muenchen@neudoerfler.com

Németország

Kom.-Rat Karl Markon-Str. 530
7201 Neudörfl

T: +43 2622 774 44
neudoerfl@neudoerfler.com

Burgenland

Koschatstraße 32 
Geschäftsfläche G7A
9020 Klagenfurt

T: +43 463 548 95
klagenfurt@neudoerfler.com

Kärnten

Liebenauer Hauptstraße 2–6
8041 Graz

T: +43 316 426 727
graz@neudoerfler.com

Steiermark

Offizz | Millennium Park 1
6890 Lustenau

T: +43 5577 90 940 5722
lustenau@neudoerfler.com

Vorarlberg

Pfarrplatz 10
4020 Linz

T: +43 732 662 696
linz@neudoerfler.com

Felső-Ausztria

Tivoli-Neu
Stadionstraße 1A/TOP 039-4
6020 Innsbruck

T: +43 512 584 008
innsbruck@neudoerfler.com

Tirol

Söllheimerstraße 16
5020 Salzburg

T: +43 662 661 544
salzburg@neudoerfler.com

Salzburg

Schwarzenbergplatz 7
1030 Wien

T: +43 1 717 04
wien@neudoerfler.com

Bécs
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